Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 27.07.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004945835

Kanton: AG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Personalstiftung der Kuny AG, Küttigen

Personalstiftung der Kuny AG c/o Kuny AG Benkenstrasse 39 5024 Küttigen Personalstiftung der Kuny AG

Personalstiftung der Kuny AG, in Küttigen, CHE-109.742.462, Stiftung (SHAB Nr. 89 vom 09.05.2019, Publ. 1004626559). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Arpagaus, Franz, von Laax und Zofingen, in Zofingen, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 8150 vom 22.07.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 89, Datum:

09.05.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau